
　この集計結果は，平成２３年１１月２８日に掲載したアンケート集計結果を土木一式及び建築一式
についてランク別（企業ごと）に集計したものです。

なお，集計表における表記は，下記のとおりです。

　土Ａ　 ：土木一式でＡランク
　土Ｂ　 ：土木一式でＢランク
　土ＣＤ ：土木一式でＣ・Ｄランク
　建Ａ　 ：建築一式でＡランク
　建Ｂ　 ：建築一式でＢランク
　建ＣＤ ：建築一式でＣ・Ｄランク

※ランク及び工種別の登録数は，平成２３年度新潟市競争入札参加者格付工種有資格者数によります。
※ランク及び工種については，重複しているものがあります。

平成２３年度 総合評価方式にかかるアンケートの土木・建築のランク別集計結果



３．総合評価方式の試行の対象となる工事等について
１）現在予定価格１千万円以上の工事について試行していますが，この価格についてどう思いますか？

適切である。

概ね適切である。

適切でない。
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２）【土木】上記の問いで「適切」でないと回答した場合，適切と思われる予定価格の最低価格は？（業者数）

２）【土木】上記の問いで上限価格が必要と考えられる場合の価格は？（業者数）
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２）【建築】上記の問いで「適切」でないと回答した場合，適切と思われる予定価格の最低価格は？（業者数）

２）【建築】上記の問いで「適切」でないと回答した場合，適切と思われる予定価格の最低価格は？（業者数）
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３）今年度の試行件数の目標を一般競争入札（予定価格１千万円以上）の５割程度としていますがこの割合についてどう思いますか？
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

４）上記の問いで「適切でない」と回答した方にお聞きします。目標件数は，一般競争入札件数の何割が適切だと思いますか？（業者数）
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５）【土木】総合評価方式を採用する予定価格とその割合の目安について
【土木】１千万円以上３千万円未満の概ね３割程度採用について

適切である。

概ね適切である。

適切でない。

 

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【土木】１千万円台の工事はの”出来るだけ選定しない”について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【土木】３千万円以上５千万円未満の概ね４割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【土木】５千万円以上８千万円未満の概ね５割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【土木】８千万円以上２億円未満の概ね６割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【土木】２億円以上の原則総合評価について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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５）【建築】総合評価方式を採用する予定価格とその割合の目安について
【建築】１千万円以上３千万円未満の概ね３割程度採用について

適切である。

概ね適切である。

適切でない。

 

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【建築】１千万円台の工事はの”出来るだけ選定しない”について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【建築】３千万円以上５千万円未満の概ね４割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【建築】５千万円以上８千万円未満の概ね５割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【建築】８千万円以上２億円未満の概ね６割程度採用について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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【建築】２億円以上の原則総合評価について
適切である。

概ね適切である。

適切でない。

上記の問いで「適切でない」と回答した場合，適切と思われる割合は？
採用しない
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２割程度

３割程度

４割程度

５割程度

６割程度

７割程度

８割程度

９割程度

原則総合評価

建B 建CD

建B 建CD

土A 土B

土A 土B 土CD 建A

土CD 建A

30%

20%

50%

30%

55%

15%

54%

29%

17%
26%

22%

52%

29%

64%

7%

50%

40%

10%

10%
0%
10%

0%

10%

30%0%

0%

30%

0%

10% 0%
16%

16%

0%

0%
17%17%

17%

0%

0%
17% 8%

25%

0%

17%
0%

17%

0%0%0%0%

33%

0% 8%

15%

8%

0%

38%

0%

8%

23%
0%0% 0%0%0%0%

100
%

0%0%0%0%0%0% 0%0%0%0%0%

100
%

0%0%0%0%0%



４．総合評価方式の評価項目について
１）技術評価点と価格評価点の配点についてどう思いますか？（簡易型）

適切である。

概ね適切である。

技術評価点の割合を上げるべき

技術評価点の割合を下げるべき

分からない。

２）技術評価点と価格評価点の配点についてどう思いますか？（特別簡易型）
適切である。

概ね適切である。

技術評価点の割合を上げるべき

技術評価点の割合を下げるべき

分からない。

２）技術評価点の評価項目数についてどう思いますか？
適切である。

やや多い。

やや少ない。

多すぎる。

少なすぎる。

分からない。

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

建B 建CD

4%

35%

35%

13%

13% 14%

22%

8%36%

20%
8%

24%

10%42%

16% 4%

34%

29%

25%

8% 18%

18%

6%

52%

6% 0%
22%

11%

45%

22%

13%

31%

17%

26%

13% 13%

32%

10%

33%

12% 10%

23%

10%42%

15% 8%

37%

13%

29%

13% 12%

35%

6%

47%

0%
10%

30%

0%
50%

10%

25%

17%

0%

54%

0%

4%

25%

21%

6%

34%

4%

10%
18%

24%

0%38%

2%

18%
8%

32%

4%

48%

0%

8%

41%

35%

0%

18%

0%6%
20%

30%

10%

40%

0%0%



３）技術評価点の評価項目について
【企業】工事成績（平均点）についてどう思いますか？

現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【企業】同種工事の工事成績（回数）についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【企業】同種・類似工事の施工実績についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD

建B 建CD

土A 土B

土A 土B 土CD 建A

土CD 建A

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

42%

58%

0%0%

57%
33%

6% 4%

47%

47%

6% 0%

48%

44%

8% 0%

59%

35%

6% 0%

50%

40%

10% 0%

21%

33%

42%

4%

38%

43%

15%
4%

27%

55%

18%
0%

16%

36%

40%

8%

41%

41%

18%
0%

10%

60%

30%

0%

54%38%

8% 0%

46%

42%

6%
6%

31%

45%

24%
0%

40%

40%

16%
4%

41%

59%

0%0%
20%

40%

40%

0%



【技術者】国家資格についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【技術者】同種・類似工事の施工実績についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【技術者】同種工事の工事成績についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

土A 土B 土CD 建A 建B 建CD

土A 土B 土CD 建A

96%

4%
0%0%

94%

4%0%2%

90%

10% 0%0%

96%

4%
0%0%

94%

6%
0%0%

90%

10%
0%

0%

54%38%

8% 0%

51%

33%

12%
4%

27%

55%

18%
0%

44%

40%

12%
4%

59%

35%

6% 0%

40%

50%

10% 0%

33%

46%

21%
0%

41%

40%

15%
4%

29%

51%

20%
0%

24%

52%

20%

4%

29%

65%

6% 0%

30%

30%

40%

0%



【地域貢献度】災害活動時協力についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】除雪協力についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】地域内拠点についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

42%

46%

8% 4%

65%

31%

4% 0%

72%

20%

8% 0%

48%

36%

12%
4%

81%

19%
0%0%

60%

30%

0%

10%

29%

54%

13%
4%

67%

27%

6% 0%

72%

12%

16% 0%

36%

44%

16%
4%

68%

19%

13% 0%

70%

10%

10%

10%

42%

33%

21%

4%

72%

15%

13% 0%

72%

16%

10% 2%

56%

20%

16%

8%

88%

6%

6%

0%

80%

10%

0%

10%



【地域貢献度】緊急修繕についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】新潟市消防団協力事業所についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】高齢者雇用についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

土A 土B

土A 土B 土CD 建A

土CD 建A 建B 建CD

38%

29%

29%

4%

54%

24%

18%

4%

66%

18%

12%
4%

32%

28%

28%

12%

74%

13%

13% 0%

60%

10%

10%

20%

45%

13%

38%

4%

59%

12%

23%

6%

36%

25%

27%

12%

32%

12%

48%

8%

62%

25%

13% 0%

40%

20%

20%

20%

46%

17%

33%

4%

66%

17%

13%
4%

36%

25%

33%

6%

48%

8%

40%

4%

58%24%

12%
6%

40%

40%

20%
0%



【地域貢献度】障がい者雇用についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】男女共同参画についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【地域貢献度】ボランティア活動についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

建B 建CD

土A 土B 土CD 建A

33%

8%

55%

4%

44%

15%

37%

4%
24%

26%

40%

10%

36%

8%

52%

4%

37%

19%

38%

6%

30%

20%

40%

10%

50%

13%

33%

4%

65%
12%

17%

6%

48%

18%

22%

12%

52%

8%

36%

4%

58%

12%

24%

6%

40%

20%

30%

10%

21%

25%

50%

4%

44%

29%

23%

4%

36%

33%

25%

6%
20%

20%
56%

4%

47%

29%

24%
0%

40%

30%

30%

0%



【地域貢献度】市内企業の活用についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

33%

38%

29%

0%

67%

17%

8%
8%

68%

16%

10%
6%

36%

36%

24%

4%

62%
19%

13%
6%

40%

30%

20%

10%



【優良性】ＩＳＯの認証についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【優良性】エコアクション２１等の認証についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

【優良性】優良工事表彰等についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

建B 建CD

建B 建CD

71%

8%

13%

8%

72%

10%

12%
6%

18%

20%

46%

16%

64%
4%

24%

8%

52%

24%

18%

6%

30%

0%

60%

10%

45%

4%

38%

13%

48%

17%

25%

10%
20%

18%

50%

12%

44%

8%

36%

12%

35%

29%

24%

12% 10%

10%

70%

10%

46%

54%

0%0%

49%

33%

12%
6%

44%

26%

20%

10%

40%

44%

12%
4%

35%

59%

0%

6%

30%

30%

30%

10%



新規雇用についてどう思いますか？
現状でよい。

評価すべきであるが内容を見直すべき。

廃止すべき。

どちらとも言えない。

５）新規雇用の加点評価での件数制限についてどう思いますか？
適切である。

もっと件数を多くすべき

もっと件数を少なくすべき

件数制限をなくすべき

その他

６）ＣＰＤ（技術者継続教育）を評価項目として採用していることについてどう思いますか？
採用してほしい

採用するべきではない

分からない

建B 建CD

建B 建CD

土A 土B

土A 土B 土CD 建A

土CD 建A

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

13%

25%

54%

8%
19%

44%

33%

4%
23%

17%56%

4% 4%

20%

68%

8% 13%

56%

31%

0%

30%

20%
30%

20%

42%

0%

8%
17%

33%

50%

9%

29%

0%

12%

42%

3%
34%

21%
0%

46%

0%18%

9%

27%

40%

10%

30%

0%

20%

50%

0%

50%

0%0%

46%

29%

25%
29%

40%

31%

14%

43%

43%

33%

38%

29%
38%

31%

31% 30%

30%

40%



５．簡易型における簡易な施工計画について
１）簡易な施工計画の配点についてどう思いますか？

適切である。

概ね適切である。

簡易な施工計画の配点を上げるべき

簡易な施工計画の配点を下げるべき

分からない。

２）簡易な施工計画の作成について負担を感じていますか？
負担を感じている。

負担をやや感じている。

負担を感じていない。

負担をあまり感じていない。

分からない。

３）簡易な施工計画の評価について公平に評価されていると思いますか？
公平に評価されていると思う。

公平に評価されていると思わない。

分からない。

建B 建CD

建B 建CD

建B 建CD

土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

土A 土B 土CD 建A

13%

25%

45%

4%

13% 18%

24%

12%

22%

24%
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30%
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44%
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29%

11%

56%
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45%

0%

13%

13%

41%

31%

4%

8%

16%
24%

18%

4%10%

44%
36%

36%

0%

12%

16%

35%

29%

0%

12%

24%
11%

33%

11%0%

45%

0%
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8%

42%
50%

6%

31%

63%

0%

52%48%

6%

41%53%

22%

33%

45%



４）”３）”で「公平に評価されていると思わない」と回答した場合，簡易な施工計画の公平に評価されていないと思う理由は何ですか？

その他

どの程度の技術的内容が求められている
か分かりにくいから

その評価点の根拠となった具体的な評価
項目が公表されていないから

工事所管課または部（所）により評価基準
が違うから

建B 建CD土A 土B 土CD 建A

23%

32%

42%

3%
20%

27%

51%

2% 14%

34%
49%
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21%

38%

41%

0% 14%

29%
50%

7%
25%

25%

50%
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